



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO VIHOR
HR-10000 Zagreb, Prilaz Gjure Deželića 31/1
E-pošta: info@hpd-vihor.hr
Web: http://hpd-vihor.hr

ORGANIZIRA PLANINARSKI IZLET
ZABOK – PL. KUĆA PICELJ – KRAPINSKE TOPLICE
Nedjelja, 6. 3. 2022.

PROGRAM IZLETA

08:00 Polazak autobusa iz Pierottijeve. Vožnja do Zaboka u Zagorju.

A grupa: Zabok – Pl. kuća Picelj – Belini – Krapinske Toplice; ~4 sata hoda

B grupa: Zabok – Pl. kuća Picelj – Zabok; ~2 sata hoda. Razgled Krapinskih Toplica.

Povratak: U popodnevnim satima.

Prijevoz: Autobus. Cijena prijevoza cca. 100 kn.

Hrana i piće: Iz ruksaka. Otvorenost planinarske kuće Picelj zavisi o epidemiološkoj situaciji i informacija o mogućnosti boravka u domu će biti poznata do odlaska na izlet.

Oprema: Planinarska (gojzerice, ruksak, vjetrovka, rezervna odjeća, zaštita od kiše, sunca, baterijska svjetiljka, kapa, rukavice, pitka voda).

Priprema izleta: Hrvoje Gold (091-202-7816) i Nevenka Kos (091-791-6138). Vodstvo izleta: Slavko Korman (095-880-2232)

Prilog: Prikaz trase planinarenja.

Napomena: Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu kod planinarskog društva za tekuću godinu, da pristupa izletu na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Organizator i vodič izleta zadržava pravo promjene plana i programa, prema postojećim uvjetima na terenu ili vremenskim prilikama, također zadržava pravo procjene kondicijske sposobnosti pojedinih sudionika izleta.

Epidemiološke mjere (Sjednica predsjedništva HPD-a Vihor od 17.9.2020.): Prije dolaska na izlet svatko kod kuće treba izmjeriti svoju tjelesnu temperaturu i u slučaju da je temperatura viša od 37,2 °C, da se osjeća slabo ili ima bilo koje znakove bolesti ne smije doći na izlet.

Organizator/voditelj/vodič izleta u treba popisati prisutne na izletu i njihove brojeve telefona. U autobusu obavezno je nositi zaštitnu masku koja prekriva nos i usta. U autobusu obavezno je održavanje međusobne fizičke udaljenosti od najmanje 1,5 m.

Prilog: Trasa planinarenja

